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17 листопада у стінах нашого 

навчального закладу ми відзначаємо День 

Студента. Студентські роки - це найцікавіші 

часи в житті людини. Вони сповненні 

натхненням, творчістю, креативністю, пошуку 

та відкриттів! 

Майбутнє належить Вам – молодим, 

сповненими життєвої енергії людям. Країні 

вже сьогодні потрібні Ваші знання, Ваш 

внесок у відновлення і побудову великої 

квітучої України! Переконаний, сплине 

незначний час і Ваш досвід та професіоналізм 

визначатимуть долю всієї держави. Зичу Вам 

натхнення, наполегливості та успіхів у всіх 

добрих починаннях, здійснення усіх юнацьких 

мрій і життєвих планів. Вірю у Ваше щасливе 

майбутнє, у щасливе майбутнє нашої України! 

    

З повагою директор Державного 

навчального закладу 

«Чортківське вище професійне училище» 

Олег ІВАНІЛОВ 

  

 
 

 

 

 

 

 

А ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ? 

   Українці, як і європейці, святкують 

День студента наприкінці осені. Втім, хоча 

сьогодні це свято має оптимістичне 

забарвлення, присвячене воно страшним 

подіям і було започатковане для вшанування 

пам'яті юнаків, які загинули в окупованій 

Празі 1939 року. 
Тоді нацистами були розстріляні лідери 

чеської спілки студентства, ще 1200 осіб 

відправили до концтабору. 

Дев'ятьох студентів, які були активістами 

студентського руху, стратили навіть без 

ув'язнення чи проведення суду. Після трагедії 

всі чеські вищі навчальні заклади закрили до 

закінчення Другої світової війни. 

Саме на честь цих подій та задля 

вшанування пам'яті молодих людей на 

Світовому конгресі визнали 17 листопада 

Днем студентів (Днем пам’яті загублених 

життів чеських студентів). В Україні цю дату 

офіційно заснували президентським указом 

1999 року. 

ЯК ВІДЗНАЧАЮТЬ ДЕНЬ 

СТУДЕНТА 

У День студента у багатьох країнах роблять 

скорочені заняття, або ж  вихідний день. 

Зазвичай проводять різноманітні культурні 

заходи, конкурси, семінари, зустрічі, лекції. 

Вечорами студенти влаштовують квартирники, 

вечірки чи галасливі свята.У багатьох країнах 

світу, у тому числі й в Україні, кожен 

навчальний заклад має власні традиції Дня 

студента. 

 
Унікальний пам’ятник студенту-

програмісту встановили в студентській столиці 

України – Харкові. Скульптурна композиція 

зображає молоду людину, що сидить на лавці з 

ноутбуком на колінах. Обличчя студента 
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замислене, погляд направлений у небо. Під 

лавкою – сумка, з якої виглядають масивні 

навушники. Пам’ятник встановлений біля 

центрального входу Харківського 

Національного Університету. 

А ось бронзова скульптура, яка 

відображає студента і студентку на території 

Київського університету «КРОК». Натхненням 
для її створення стала фотографія студентів-

першокурсників, яка тривалий час слугувала 

візитівкою цього навчального закладу. Ну, а 

сьогоднішня візитівка – цей пам’ятник.  

Бронзові дівчина і хлопець, лежачі на траві із 

відкритою книгою, про щось спілкуються. У 

хлопця у руках квітка, у дівчини на нозі 

пташка. Мабуть, так триває підготовка до 

іспитів. 

 
 

 
 

Підготували учні 13 групи: 

Назарій БОЙКО 

Андрій БАЛІЦЬКИЙ 

 

 

       

ВІДЗНАЧАЄМО 

16 листопада – Міжнародний день 

толерантності 

 
         16 листопада у всьому світі відзначається 

Міжнародний день толерантності. Його      

запровадили у 1996 році за рішенням 

Генеральної Асамблеї ООН. Саме цього дня 

ЮНЕСКО ухвалило Декларацію принципів 

терпимості.  З метою формування в учнів 

чіткого уявлення про толерантність, рис 

толерантної людини та навчити проявляти 

толерантність по відношенню до себе та до 

інших, взаємодіяти з іншими людьми, в групах 

ліцею були 

проведені виховні години до Міжнародного 

дня толерантності. Не всім, може бути, 

знайоме це слово. І, на перший погляд, звучить 

воно абсолютно незрозуміло. Але сенс, який 

воно несе, дуже важливий для існування і 

розвитку людського суспільства. Сучасна 

культурна людина – це не тільки освічена 

людина, але людина, яка володіє почуттям 

самоповаги, яку шанують оточуючі. 

Толерантність вважається ознакою високого 

духовного та інтелектуального розвитку 

індивідуума, групи, суспільства в цілому. 

Толерантне ставлення людини 

Збереже планету від незгод, 

Знищить суперечок павутину, 

Переріже нитку перешкод. 

Толерантне ставлення до всього 

Збереже, врятує і спасе, 

Допоможе вгледіти перемогу, 

Допоможе витримати все. 

Будь завжди нестримним вільнодумцем, 

Свої мрії пензлем намалюй. 



   
  

 

4 ALMA MATER  

ALMA MATER  
Вісник Державного навчального закладу «Чортківське вище професійне училище» щомісячне видання 
 

Освіти життя яскравим сонцем, 

Толерантний Всесвіт побудуй! 

 

Бібліотекар: Ольга ПЕТРІВ 

ВІДЗНАЧАЄМО 

ДЕНЬ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ 

 
День гідності та свободи став 

своєрідним наступником свята Дня свободи, 

що відзначався на честь Помаранчевої 

революції з 2005 по 2011 роки 22 листопада, 

але був скасований. 

Саме 21 листопада 2013 року відбулися 

перші протестні акції української 

громадськості у відповідь на рішення 

тодішньої влади щодо припинення курсу на 

євроінтеграцію та скасування процесу 

підготовки до підписання Угоди про асоціацію 

між Україною та Європейським Союзом. 

Однак на відміну від подій 

Помаранчевої революції, цього разу 

обстоювання гідності та свободи коштувало 

багатьох життів українських патріотів: 106 

людей були вбиті і понад 2 тис. поранені. А 

навесні 2014 року розпочалася збройна агресія 

Росії, яка супроводжувалася окупацією Криму 

та окремих територій Донецької та Луганської 

областей. 

Вже другий рік поспіль День гідності та 

свободи відзначається на тлі 

повномасштабного вторгнення росії, яке 

розпочалося 24 лютого 2022 року. Україна 

знову бореться за свою свободу та 

незалежність, захищаючись від агресора. 

Заходи, що заплановані в Україні в 2023 

році до Дня Гідності та Свободи відбудуться 

під гаслом: "Заряджені гідністю та жагою до 

свободи". 

ПАМ’ЯТАЄМО 

Голодомор 1932 – 1933 років в Україні – акт 

геноциду української нації 

 
    У четверту суботу листопада українці 

по всьому світу вшановують пам’ять жертв 

Голодомору 1932–1933 років і масових голодів 

1921-1923 та 1946-1947 років.  Цьогоріч ця 

дата припадає на 25 листопада. У 2006 році 

Україна офіційно визнала Голодомор 

геноцидом свого народу. Адже внаслідок 

штучного  голоду загинули мільйони невинних 

людей.  

     Голодомор 1932-1933 років став 

наслідком поразки Української революції 

1917-1921 років та окупації країни 

більшовиками. Цього року ми вдруге 

вшановуємо жертв Голодомору в умовах 

повномасштабної російської агресії. Ми знову 

маємо справу з російським імперіалізмом, який 

і не приховує своїх злочинних намірів: 

знищити Україну та українську ідентичність. 

Десятки населених пунктів стерті з лиця землі, 

тисячі мирних українців стали жертвами 

обстрілів і бомбардувань, були закатовані й 

розстріляні. Нині українські воїни, які 

зупинили навалу і звільнили від ворога безліч 

населених пунктів, не лише захищають 

територіальну цілісність і суверенітет України, 

але і нашу ідентичність, право бути 

господарями на своїй землі, шанувати власну 

мову, історію, культуру, героїв.  

    Цього року символом акції стала 

окопна свічка, адже живий вогонь - це символ 

пам'яті, це тепло, це надія. Надія на те, що нам 

вистачить сил вистояти та перемогти. Бо ми – 

народ-воїн. День пам’яті жертв Голодомору. 

Запали свічку пам'яті за вбитими голодом. 

Передай тепло, стань поряд із тим, хто нині 

бореться, аби більше цього ніколи не сталось. 

Бібліотекар: Ольга ПЕТРІВ 

https://www.ukrinform.ua/tag-den-gidnosti-ta-svobodi
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ДУМА ПРО ЩАСЛИВЕ МАЙБУТНЄ 

УКРАЇНИ 

 

    Моя рідна Україна зараз переживає не 

найкращі часи. Але я, як справжній патріот, 

вірю, що наш народ здолає усілякі негаразди 

докладу максимум зусиль, щоб моя Україна 

посіла гідне місце серед інших європейських 

країн за розвитком економіки та інших 

галузей.  

    Так, зараз я ще навчаюсь в училищі, 

але слідкую за новинами, багато читаю, 

цікавлюсь історією. Розумна, талановита 

молодь - це надія будь-якої країни. Молоді 

люди розуміють, що в такі складні часи, які 

випали на нашу долю, варто докладати багато 

старань задля кращого життя, треба працювати 

і наближати мир на нашій землі. Кожен 

громадянин повинен старатися якнайкраще 

виконувати свої обов’язки. При цьому слід 

пам'ятати, що кожен із нас також працює на 

перемогу своїми маленькими справами, треба 

любити свій народ, свою маленьку 

Батьківщину, пам’ятати тих, хто віддав своє 

життя за нашу свободу...  

    Отже, виконуймо своє життєве 

завдання, здійснюємо те добро, якого прагнемо 

для себе і для всіх. І тоді Україна майбутнього 

буде для нас реальністю. 

 

Учениця 46 групи: Ольга ВАСИЛИШИН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

БУДНІ УЧИЛИЩА 

 
02.11.2023 р. для наших учнів ДНЗ 

"Чортківське ВПУ" профспілковою 

організацією учнів був організований 

незабутній день на катку! Розваги, сміх, і, 

звісно ж, покращення навичок катання на 

ковзанах. Неважливо, яка пора року... але - це 

час для нових вражень та спільних пригод. 

Сподіваємось, що цей день стане частиною 

наших спільних відмінних спогадів! 

 

 
Золота осінь добігає до завершення. Її чарівна 

атмосфера відчувається у повному обсязі. 

Дерева вже облишають свої яскраві вбрання, 

падає листя різних фарб і форм. 

Ось і для нашого закладу освіти настав час 

проведення осіннього прибирання. Метою 

якого є поліпшення стану навколишнього 

природного середовища. 

Весело і дружно працювали здобувачі освіти із 

своїми наставниками під час зачистки клумб та 

підготовки дерев до зими. 
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Адже після проведення таких робіт любо 

глянути на охайну, доглянуту територію. 

 

 
Кожен з нас живе думкою, що точно буде 

перемога і потрібно ще чимось допомогти 

військовим. Тому викладачі нашого училища 

Михайло ЧОРНІЙ та Марія ПАНЬКІВ 

організували роботу з учнями для розпису 

використаних військових гільз. Учень 10 групи 

Богдан КАЗНОДІЙ та учениця 14 групи 

Тетяна ПОПІЛЬ радо відгукнулися на 

пропозицію викладачів. Не маючи великого 

професійного досвіду, учні малювали те, що 

відчували, щось наше патріотичне, українське. 

Так на гільзах зображено лелеки, мальви, 

веселка та українська символіка. Розмальовані 

гільзи будуть нагадувати нам про страшну 
історію, яку не повинні забувати, але і вірити в 

те, що добро завжди перемагає. Ми - 

незламний народ, тому єднаємось задля 

перемоги. 

 

 

Тренінг "Побудова кар'єри та професійний 

розвиток" 

Такі тренінги вдало проходять в різних 

куточках країни. 7.11.2023 р. практичним 

психологом Валентиною ГУЗІК було 

організовано в онлайн трансляції тренінг 

"Побудова кар'єри та професійний розвиток. 

Під час якого учні познайомилися з 
психологинею Чортківської філії 

Тернопільського обласного центру зайнятості 

Іриною БОДНАР, та розширили знання про 

поняття кар’єри її види та етапи. Пройшовши 

тренінг усі учасники зробили висновок, що в 

майбутньому потрібно презентувати себе, 

сприяти розвитку комунікативних навичок, 

виховувати впевненість у своїх силах та 

вміння працювати в команді. 

 

 
На базі Державного навчального закладу 

«Чортківське вище професійне училище» за 

“круглим столом” відбулося засідання 

обласної методичної секції заступників 

директорів з навчально-виробничої роботи та 

старших майстрів. 

У рамках круглого столу були обговорені 

найбільш актуальні питання розвитку 

професійної (професійно-технічної) освіти 

області. 

 

 
Здобувачі освіти з професії "Машиніст 

холодильних установок" успішно склали 

поетапну кваліфікаційну атестацію на 

присвоєння кваліфікації "Машиніст 

холодильних установок 4-го розряду" 
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📣Кулінарний проєкт "Граїмо"👩🍳 від ГО 

“Культ Фуд” Євгена Клопотенка та дитячого 

👧фонду ООН в Україні 🇺🇦 (ЮНІСЕФ) в 

Державному навчальному закладі 

«Чортківське вище професійне училище»👏 
 

 
Надзвичайно приємно, коли здобувачі освіти 

прагнуть спробувати себе у ролі викладача, 

наставника. Це не тільки підвищує почуття 

відповідальності, але й виховує повагу до 

праці педагога. 

В групі №17 з професії "Машиніст 

холодильних установок" відбулася виховна 

година на тему: "Безпечний інтернет". 

А родзинкою було те, що захід підготував 

учень Іван МІРОШНИЧЕНКО. 

В ході заходу, Іван розповів про користь 

Інтернету, а також правила спілкування в 

Інтернеті. 

 

 
Проблема сексуальної соціалізації молоді у 

нашій країні набуває особливої актуальності. 

Тому потрібний алгоритм, який сприятиме 

формуванню статевої поведінки і сексуальної 

культури. Сьогодні не до кінця сформований 

понятійний апарат, не визначено зміст 

статевого виховання і сексуальної освіти. 

Взявши до уваги ці проблеми 09.11.2023 року 

вихователем Василем ОЖГОЮ в приміщенні 

гуртожитку було проведено виховний захід 

для учнів 3-4 курсів на тему: «ДИТЯ – ПЛІД 

ЗДОРОВОГО КОХАННЯ» 

Метою заходу були три основних напрямки: 

1. Навчити адекватно вирішувати питання між 

статевих стосунків. 
2. Показати як взаємопов’язані духовність, 

моральність і здоров’я. 

3. Переконати учнів в необхідності збереження 

репродуктивного здоров’я. 

 

 
15 листопада 2023 року, на передодні 

святкування Дня студента майстер в/н Лілія 

ГУКАЛЮК та класний керівник Віктор 

ДУДЯК, провели для своїх вихованців групи 

№13 розважальну виховну годину "Будні 

студентів". Учні завзято брали участь у 

конкурсах та сміливо відповідали на 

запитання. Їх перший день студента 

запам'ятається надовго! 
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Напередодні Дня студента 15 листопада 2023 

р. з метою популяризації здорового способу 

життя, для згуртованості учнівського та 

педагогічного колективів були проведені 

спортивні змагання🏆🎾⚽️🏀🏓 між учнями та 

педагогами. В ході змагання учні показали 

жагу до перемоги, зібраність, організованість 

та вміння працювати в команді. У напруженій 

та динамічній боротьбі впевнено до перемоги 

йшла команда педагогів, але в останню мить 

все вирішив конкурс із перетягування канату, 

перемогу здобули учні🥇. Учасники заходу та 

вболівальники отримали масу позитивних 

емоцій. 

Вітаємо переможців. 

 

 
 

День студента 2023 

17 листопада – Всесвітній День студента. З 

нагоди свята в ДНЗ «Чортківське ВПУ» 

пройшов неймовірний та по справжньому 

захоплюючий вітально-розважальний захід, 

адже вітали здобувачів освіти педагоги. В яку 

тільки роль не вживались викладачі та майстри 

і ведучими і учнями і навіть коміками та 

танцюристами побували. Окрім розважального 

шоу та конкурсів на учнівський колектив 

також очікував розіграш грошових призів, 

подарункові сертифікатів та присвоєння 

почесного звання груп ВПУ. 

Ми пишаємось вами дорогі учні, і впевнені, що 

ви будете вражати нас своєю ініціативністю, 

розвитком, ерудицією, знаннями та 

прагненням бути кращими . Бажаємо вам 

підтримки у вашому професійному, 

особистому, моральному та духовному 

зростанні. 

Нехай у вас буде все на "відмінно"! 

Дякуємо ЗСУ ! віримо у перемогу ! 

 

 
Завдяки інтернету люди можуть дізнатися 
інформацію про своїх рідних та друзів, 

стежити за новинами та новими обмеженнями, 

що вводяться у зв'язку з воєнним станом, 

координувати та отримувати допомогу та 

інформацію про відбій повітряної тривоги. 

Саме тому 21.11.2023 р. здобувачі освіти групи 

№33 «Оператор з обробки інформації та 

програмного забезпечення», під керівництвом 

викладача спецдисципліни Віктора ДУДЯКА, 

провели модернізацію та діагностику 

комп'ютерної мережі в приміщенні 

найпростішого укриття. 
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Зробити англійську мовою міжнародного 

спілкування в Україні – необхідність, що 

випливає з викликів, які стоять зараз перед 

нашою країною. Покращення рівня розуміння 

та використання англійської мови сприятиме 

подальшій інтеграції України у Європу, 

відкриє нові можливості у здобутті освіти та 

кар’єрі. Важливу роль у цьому процесі відіграє 
освітня спільнота, роль якої не лише навчати, а 

й мотивувати здобувачів та здобувачок освіти 

до вивчення мови. Виходячи з цього викладачі 

ДНЗ “Чортківське ВПУ” розробили програму 

Днів англійської мови та зарубіжної 

літератури. Викладач Паньків Р.В. провела 

виховний захід “Environmental problems”, 

викладач Білецька О.В. - урок англійської мови 

на тему “Про смаки не сперечаються”, 

викладач Побуринна І.В. - урок на тему “The 

state of Ukraine”, викладач Мимохід О.Є. - 

інтегрований позаурочний захід “ Writers of 

English-speaking countries in popular culture”. 

 

 
«НАБЛИЖАЄМО ПЕРЕМОГУ» 

З надією на перемогу вже не перший рік 

викладачі ДНЗ «Чортківське ВПУ» Марія 

ПАНЬКІВ та Михайло ЧОРНІЙ організовують 

плетіння маскувальних сіток для захисту 

українських захисників і їх позицій. Та завжди 

до акції долучаються працівники і учні 

училища. 

Ось і ще ода маскувальна сітка покидає 

територію нашого закладу освіти. Сьогодні 

22.11.2023 р. її передано громадській 

організації "Десантно - козацький рій", члени 

якої: Сергій ЛІПЯНІН, Ігор СЕНДЗІК, Юрій 

ГАВРИЛЮК та Ніна СТЕЦЬ розповіли 

здобувачам освіти коли було засновано 

волонтерську організацію та чому саме обрали 

таку назву. Ознайомили із маршрутами та 

напрямами яким вдається доставити допомогу, 

а також розповіли про роботу, як працюють 

волонтери, як видається допомога захисникам, 
цивільному населенню та в чому є потреба. 

«На маскувальні сітки попит є постійно, тому 

що це витратний матеріал. Кожне загострення 

на фронті - горить маскувальна сітка, вони 

рвуться, особливо, якщо накривають техніку. 

Такі сітки недовговічні. Потреба в сітках 

виникає практично після кожного серйозного 

обстрілу наших позицій з боку ворога. Також 

на нові маскувальні сітки чекають на нових 

позиціях ЗСУ, які виникають унаслідок 

звільнення українських земель». 

Разом до перемоги! 

 

 
21 листопада 2023 року у Буданівському 

відділенні Державного навчального закладу 

"Чортківське вище професійне училище" 

відбулася година спілкування до 10-ї річниці 

Дня Гідності та Свободи. 

Саме цього дня розпочалися дві доленосні для 

країни події: Помаранчева революція 2004 

року та Революція Гідності 2013 року, що 

стали історичними віхами вже новітньої 

незалежної України. 

Гідність і свобода — це портрет сучасного 

українця. Це незмінна характеристика нас усіх 

як народу. Нашої сили й волі, нашої наснаги 

до боротьби та нашої сміливості. 

 



   
  

 

10 ALMA MATER  

ALMA MATER  
Вісник Державного навчального закладу «Чортківське вище професійне училище» щомісячне видання 
 

Здобувачі освіти групи №11 нашого закладу 

освіти, під керівництвом майстра в/н Андрія 

АТАМАНЧУКА, впевнено набувають 

професійних компетентностей для подальшої 

побудови успішної траєкторії свого 

професійного успіху. 

 

 
Класний керівник Ірина МАРКІНА провела з 

учнями групи №17 виховну годину із 

вшанування пам’яті жертв голодоморів 1932–

1933 р. і масових штучних голодів 1921–1923 і 

1946–1947 р., під час якої присутні мали 

нагоду нагадати: що таке голодомор? як 

чинився голодомор ? що свідчили очевидці 

подій ? Що витерпів український народ на 

шляху до незалежності? Яскравим 

підтверженням цих подій став перегляд 

документального фільму "Великий злам". 

 

 
БАЗОВИЙ КУРС САМОДОПОМОГИ ТА 

ПЕРВИННОЇ ПІДТРИМКИ У КРИЗОВИХ 

СИТУАЦІЯХ 

Психологічний проєкт "Ти як?” 

Тренінг організовано у межах Всеукраїнської 

програми ментального здоров'я за ініціативою 

Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ Державною службою 

зайнятості в співпраці з Координаційним 

центром психічного здоров’я при Кабінеті 

Міністрів України, ГО "Безбар'єрність" та 

Israel Trauma Coalition 

Тренінг спрямований на опанування базових 

навичок самодопомоги та первинної підтримки 

у кризових ситуаціях було проведено 

психологинею Чортківської філії 

Тернопільського обласного центру зайнятості 

Іриною БОДНАР та практичним психологом 

закладу освіти Валентиною ГУЗІК для учнів 

ІІІ курсу ДНЗ «Чортківське ВПУ» 

 

 
24 листопада у Буданівському відділенні 

Державного навчального закладу "Чортківське 

вище професійне училище" проведено круглий 

стіл, присвячений 90-й річниці пам'яті жертв 

Голодомору. 

Щороку Україна схиляє голову перед 

мільйонами жертв Голодомору, перед тими 

страждальцями, могили яких розкидані по 

садках, дворах, узбіччях доріг та на цвинтарях, 

де насипані великі колективні могили. 

 

 
Щороку в четверту суботу листопада Україна 

вшановує пам’ять жертв Голодомору 1932-

1933 років. Цього року День пам’яті жертв 

голодомору припадає на 25 листопада. 

Учні ДНЗ "ЧортківськеВПУ" теж долучилися 

до Всеукраїнської акціїї "Запали свічку 

пам'яті". 
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Цього року ми вдруге вшановуватимемо жертв 

сталінського геноциду в умовах 

повномасштабної війни, яка супроводжується 

геноцидними діями росії проти українців. 

Трагічні події та злочини, які розгортаються на 

наших очах, демонструють: жива пам’ять 

надзвичайно важлива; ті, хто чинить злочини 

проти людства, мають бути засуджені 
світовою спільнотою, а жертви – вшановані. 

 

 
ОПЕРАТОР З ОБРОБКИ ІНФОРМАЦІЇ ТА 

ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ – це 

сучасна і водночас надзвичайно цікава 

професія. 

Про це знають наші здобувачі освіти групи № 

13. Вони впевнено крокують до свого 

омріяного майбутнього, підкорюючи все нові й 

нові рівні професійних компетентностей. 

Під керівництвом висококваліфікованого 

майстра виробничого навчання Лілії 

ГУКАЛЮК вони навчаються: 

📍 здійснювати обробку інформації; 

📍 працювати з програмним забезпеченням; 

📍 проводити конфігурацію та модернізацію 

архітектури 

📍 персонального комп'ютера та периферійних 

пристроїв; 

📍 здійснювати супроводження інформації; 

📍 обслуговувати та усувати несправності 

інформаційних систем та мереж; 

📍 контролювати, підтримувати та перевіряти 

функціонування комплексів апаратури з 

обробки інформації, мереж та програмного 

забезпечення; 

📍 працювати з клієнтами. 

 

 
Наша команда ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

вирушила в неймовірну подорож до Карпат, де 

гори обіймають хмари, а пригоди ніколи не 

закінчуються. 

Вихователь Світлана ВОЛОЩУК та класний 

керівник Юрій ШАМРИЛО організували 

незабутню мандрівку. 

Були: 

✅захоплення краєвидами міста Яремче🌆 

✅похід на засніжену гору Маковиця 🗻 

✅екскурсія до водоспаду Пробій💧 

✅веселощі в басейні та оздоровчому чані🤽♂️ 

✅екстрім від джампінгу🧗 

✅безцінні емоції від катання на джипах🚘 

✅милування краєвидами з канатної дороги🎢 

✅оглядове колесо🎡 в Буковелі лише 

підкреслило враження від нашої пригоди🧳 

Дякуємо всім за неймовірний відпочинок та 

яскраві спогади! 🌟🎿 

#ЗимовіПригоди #Карпати #Яремче #Буковель 

#Джампінг #Джипи #Маковиця #дякуємоЗСУ 
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Викладач ДНЗ"Чортківське ВПУ" 

МихайлоЧОРНІЙ відвідав практичні тренінги 

й семінари для вчителів предмета «Захист 

України». Які організовані Dignitas Fund 

спільно з МОН та Департаментом освіти і 

науки Тернопільської обласної державної 

адміністрації. 

Дані тренінги допоможуть вчителям опанувати 

навички з використання безпекових технологій 

в освітньому процесі. 

 

 
В рамках проведення Всеукраїнської акції «16 

днів проти насильства», яка розпочалась 25 

листопада та триватиме до 10 грудня 2023 р. З 

метою попередження насильства у будь яких 

його проявах 28.11.2023 р. працівниками 

ювенальної превенції Чортківського районного 

відділу поліції Дмитром БАРЧИШАКОМ та 

Ольгою НАНОВСЬКОЮ спільно з 

працівниками управління головної інспекції 

ГУНП в Тернопільській області Миколою 

КОВАЛЬЧУКОМ та Андріаною СЛОБОДЯН в 

ДНЗ «Чортківське ВПУ» було проведено 

профілактичні заходи мета яких підвищити 

рівень обізнаності студентів про форми 

насильства та алгоритми дій для захисту 

потерпілих від насильства. Зокрема, йшла мова 

про домашнє насильство та його 

попередження, булінг, правила уникнення 

конфлікту й поради, як підтримувати 

доброзичливі стосунки з однолітками. 

Безперечно, набуті під час заходу навички та 

знання допоможуть підліткам у майбутньому 

уникнути та попередити ситуації, які можуть 

зашкодити їхньому здоров’ю та навіть життю! 

По завершенні заходу серед здобувачів освіти 

представниками правоохоронних органів було 

поширено інформаційні буклети на дану тему. 

 

 
29 листопада 2023 року на базі ДНЗ 

«Чортківське вище професійне училище» 

відбулося засідання обласної методичної секції 

практичних психологів і соціальних педагогів 

на тему «Психолого-соціальні аспекти 

організації навчальної діяльності здобувачів 

освіти». 

Засідання секції відкрив заступник директора з 

навчально-виховної роботи ДНЗ «Чортківське 
вище професійне училище» Сергій КАРПИК, 

який акцентував увагу на значенні духовно-

морального виховання в організації навчальної 

діяльності здобувачів освіти та роль 

практичних психологів і соціальних педагогів 

у вирішенні цього питання. 

Микола ФУКА, методист НМЦ ПТО у 

Тернопільській області, проінформував 

присутніх про нормативно-правові засади та 

алгоритм роботи соціального педагога і 

практичного психолога з соціально 

незахищеними категоріями учнів закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти. 

Психологічний аналіз навчальної діяльності та 

творчої активності здобувачів освіти, як 

чинника розвитку підлітка, надала практичних 
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психолог ДНЗ «Чортківське вище професійне 

училище» Валентина ГУЗІК. 

Михайло ДЯЧОК, соціальний педагог цього ж 

закладу розкрив роль соціального психолога 

ЗП(ПТ)О в адаптації здобувача освіти до 

навчання. 

Власним досвідом конструктивного подолання 

бар’єрів і вирішення конфліктів у педагогічній 
взаємодії «викладач-учень» у ЗП(ПТ)О з 

присутніми поділилася практичний психолог 

ДПТНЗ «Тернопільське ВПУ ресторанного 

сервісу і торгівлі» Лариса СОБЧАК. 

Засідання секції пройшло в доброзичливій, 

творчій, робочій атмосфері. 

 

 
"А ви знаєте, що в нас навчається справжній 

чемпіон? 🌟🥊 

Дозвольте представити - Токальський Захар, 

чемпіон України з кікбоксингу серед юніорів у 

ваговій категорії 60+ в розділі Lou Kik! 💪🏆 

Цей талановитий юний атлет - учень 22 групи 

ДНЗ "Чортківське ВПУ", він досяг успіху 

завдяки нестримному ентузіазму та 

наполегливості. Тренується Захар у 

спортивному клубі "Ринг" під керівництвом 

тренера Колодія Сергія Васильовича. 

Ми пишаємося такими талановитими учнями 

та їхніми досягненнями! Бажаємо Захару 

подальших перемог, нових висот та 

невичерпного запасу енергії на шляху до 

великих спортивних вершин! 🌟👊 #Чемпіон. 

 

 
30.11.2023 р. викладач Віктор ДУДЯК провів 

вже традиційний цікавий та пізнавальний захід 

на тему "Соціальна дилема". На якому звернув 

увагу на залежність людства від соціальних 

мереж та шляхи подолання цієї залежності. 

Під час заходу учні 13 групи переглянули 

документальний фільм з елементами ігрового 

кіно. У фільмі представлені інтерв'ю з 

багатьма колишніми співробітниками, 

керівниками та іншими професіоналами з 

провідних технологічних компаній та 

соціальних мереж, таких як Facebook, Google, 

Twitter, Instagram та Apple. Ці респонденти 

розповідають про свій безпосередній досвід 

роботи у технологічній галузі та навколо неї. 

 
Вже стає традицією в групі 17, коли 

інформаційно- просвітницькі години готують 

учні. Саме тут вони можуть розповісти про те, 

що іх цікавить. Ось і цього разу Руслан Тилій 

познайомив учнів з незвичайним життям 

пінгвінів. А що буде наступного разу? 

 



   
  

 

14 ALMA MATER  

ALMA MATER  
Вісник Державного навчального закладу «Чортківське вище професійне училище» щомісячне видання 
 

 
З метою залучення до колективної творчої 

справи, організації змістовного дозвілля, 

створення атмосфери доброзичливості і 

творчості, а також розвитку творчих 

здібностей та культурних зв’язків молоді 29 

листопада 2023 року в гуртожитку ДНЗ 

«Чортківське ВПУ» вихователем Василем 

ОЖГОЮ проведено виховний захід «Міс 

гуртожиток 2023». 

В конкурсі приймали участь учениці 1-го, 2-го 

та 4-го курсів, котрі проживають у гуртожитку, 

а саме: Тетяна БОНК, Ольга ВАСИЛИШИН, 

Іванна ВИННИК, Юлія ГОЛОВЕЦЬКА, 

Анастасія СТАНГРЕТ та Вікторія ЦІУЛА. 

Ведучими свята були Іванна ДУБЧАК та 

Віталій ЗОЛОТИЙ. 

І справді, всі учасниці були неперевершені та 

здобули перемогу у різних номінаціях, а «Міс 

гуртожиток 2023» за рішенням журі стала 

Ольга ВАСИЛИШИН. Після оголошення 

результатів голова профспілки учнів Світлана 

ВОЛОЩУК привітала учасниць та вручила 

цінні подарунки. 

По завершенні заходу вихователь Василь 

ОЖГА пригостив усіх учасників свята 

солодощами. 

 

 
29.11.2023 року, майстер виробничого 

навчання Віталій КАЗЮК провів показовий 

урок з професійно-практичної підготовки для 

здобувачів освіти групи 17, які навчаються за 

професією "Машиніст холодильних 

установок". 

 

 
30 листопада, в рамках декади професії 
"Машиніст холодильних установок", в нашому 

закладі освіти відбувся конкурс фахової 

майстерності серед здобувачів освіти з 

професії "Машиніст холодильних установок". 

Організаторами заходу стали майстри 

виробничого навчання Володимир 

ЗЕЛІНСЬКИЙ і Анатолій РОДЗОНІЙ. 
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Закінчилась першість училища з футзалу. 

Згідно розкладу спортивно - масових заходів 

на 2023-2024 навчальний рік, за програмою 

Пліч - о - пліч. У фіналі змагалися здобувачі 

освіти 10, 11, 20, 21, 31, та 33 груп. В 

напруженій та цікавій боротьбі перемогу 

виборола команда групи № 31, друге місце 

група № 21, третє місце група № 10. Кращим 

гравцем турніру визнано учня групи № 11 

Арсена ЮЗАКА. 

 

СТОРІНКА ПСИХОЛОГА 

Маю право сказати «НІ» 

 

Кожна людина – потенційний активіст. 
Кожна хвилина – шанс врятувати світ" 

                            

Боже  мій, боже мій, скільки важливих 

«ні» я не сказала за своє життя. Я хотіла 

здаватися кращою, ніж я є, я хотіла усім 

сподобатися, я боялася, що як скажу «ні» - то 

буду самотня до скону. Самотня невдаха – 

такий собі план – хто з нас його не розглядав. 

Ми мовчазно погоджуємося з речами, які 

руйнують нас, які нас спотворюють. Одного 

дня я зрозуміла, що від мене майже нічого не 

лишилося. Від мене справжньої. Тоді я сіла і 

написала собі список. Список «ні», які я буду 

говорити завжди, як би не було важко. 

1. Ні – психологічному насиллю. «Я 

уявляв тебе іншою…», «Ти ніхто без мене», 
«Мала, ну чого ти плачеш, ну 19 тобі, ну 

целюліт в тебе, то й що – я ж це говорю з 

любов’ю!», «Не носи підбори, ти як чапля», 

«Це ти істеричка, а я просто хочу до себе 

поваги», «Ой, як в тебе смішно стирчать 

зубки…», «Твоя українська слабенька, 

забагато помилок…», «Не пиши вірші – це не 

твоя сильна сторона…», «Сумніваюся, що з 

твоїх ідей щось вийде…». 

Ніхто. Не має. Права. Вас ображати. Навіть 

якщо ви будете важити 120 кіло і ходити в 

рожевій міні-сукні. Навіть якщо не все 

вдається на роботі. Навіть якщо ваші котлети 

не такі смачні, як у його мами. Ніхто. Не має. 

Права. Вас. Ображати. 

2. Ні – нецікавій роботі, поганим 

концертам, книжкам, непотрібним 

зустрічам. Життя дуже коротке, щоб 

витрачати його на те, що вас не наповнює, а 

спустошує. Якщо 17:59 – ваш улюблений час – 

звільняйтеся. Якщо хтось так-собі-письменник 

– це не ваша біда. 

3. Ні – стереотипам. Усі мають бути 

худі, очі великі, ноги довгі, заміж мають вийти 

один раз, бажано, до 25, народити 2 ідеальних, 

розумних, ввічливих дітей, в яких завжди чисті 

вуха і шкарпетки, які здорові та усміхнені без 

ніяких там аутизмів, синдромів Дауна, 

епілепсій, дцп – бо тоді їх треба сховати дуже-

дуже далеко, "щоб нормальні дітки на 

майданчику не лякалися". Усі мають готувати 

борщ. Прати. Прасувати. Вишивати – бо що ти 

за жінка без вишитого хрестиком лебедя. 

Читати тільки розумні книжки. Не матюкатися, 

боже збав. І, звичайно, займатися спортом. 

TRX. Йога. Курси пізнання себе. 

4. Ні – зайвим людям. Усім, хто просто 

жере ваш час та енергію і залишає після себе 

таку втому, ніби ви розвантажили потяг з 

чавуном. 

5. Ні - контролю за вашим життям. 

Воно ваше. Ніхто не має права вирішувати, з 
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ким вам зустрічатися, кого любити, у що 

вірити, який ламінат обрати для вітальні. 

6. Ні – будь-яким справам з 

мудаками. В бізнесі, в дружбі, в стосунках – 

якщо вас не цінують, не підтримують, 

звинувачують в тому, що дощ пішов, що 

гривня впала, що лого на макеті вийшло 

занадто маленьке – скажіть «ні». Скажіть – «до 
побачення». 

7. Ні – розчаруванню. Забороніть собі 

розчаровуватися. Забороніть навіть думати, що 

за чорним немає білого, що життя скінчене, що 

віри немає. Дива трапляються, коли на них і не 

чекав. З а в ж д и. 

Щодня мені страшно сказати «ні». Моя 

слабка воля шепоче: «бійся, бійся залишитися 

без проектів, без людей, без майбутнього, 

потерпи трошки, це ж неважко, в принципі, 

нічого страшного…». 

Щодня моє сильне серце говорить «ні». 

Моє серце знає – там, за рогом, вже за мить, на  

нього чекають десятки прекрасних, десятки 

потрібних, десятки щасливих «так». 

 
Практичний психолог: Валентина ГУЗІК 

 

СТОРІНКАМИ РІДНОГО КРАЮ 

ЧОРТКІВСЬКА РАТУША 

– Придбав годинник для чортківської ратуші 

сам бургомістр, замовивши його у Швейцарії у 

місті Берні, у відомій фірмі «Aosta».  

– Стару чортківську ратушу можна побачити в 

кінострічках «Вершники», «Діти підземелля», 

«Квартет Гварнері», «Вишневі ночі».  

Чим унікальна: – Чортків – єдине місто 

України, де збереглися одразу дві ратуші. 

Цікавий факт 

Стара ратуша Чорткова завжди була місцем, де 

за словами Носса «рух не припиняється навіть 

вночі». Тут велася жвава торгівля, укладалися 

угоди, відбувалися ділові зустрічі та можна 

було дізнатися про всі міські новини. Стара 

Чортківська ратуша складається з торгових 

рядів і чотирикутної вежі, годинник якої з 

чотирма циферблатами (на всі сторони світу) 
без упину відлічує час вже більше сотні років. 

Торгові ряди досі використовуються за 

призначенням – в них розташовані магазини та 

інші заклади. На шпилі вежі красується дуже 

популярний на час будівництва ратуші півник-

флюгер. 

Ця споруда є однією з родзинок і об’єктів must 

see у Чорткові. Дуже незвична для нашого ока 

фахверкова вежа ратуші додає їй 

середньовічного колориту. Такий тип 

будівельних конструкцій, коли опорні балки 

видно із зовнішньої сторони будівлі, був дуже 

популярний у XV - XVI ст. у Європі. Цю 

досить екзотичну на теренах України 

конструкцію стара ратуша отримала завдяки 

тодішньому бургомістру Чорткова Людвіку 

Носсу (перебував на цій посаді з 1896 по 1914 

рр.). Здобувши блискучу освіту у Відні, 

Берліні та Парижі, він захотів відтворити 

куточок Європи у своєму місті. Подейкують, 

що бургомістр був Майстром Масонської ложі 

й при побудові ратуші застосовувалися таємні 

масонські принципи, не розгадані досі. 

Архітектура 

Двоповерхова цегляна оштукатурене будівля 

старої ратуші Чорткова, розташоване на 

правому березі річки Серет, являє собою г-
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подібний периметр (44м х 22м) зі скошеним 

зверненим на північний схід (в сторону 

древнього замку) кутом. 

З особливості його побудови слід зазначити 

оперізуючий периметр торгових рядів 

суцільний дерев’яний балкон, який спирається 

на тонкі т-образні стовпи, утворюючи відкриту 

галерею по першому ярусу. 
Родзинкою ж споруди служить виконана з 

використанням характерного для північної 

Європи стилю «фахверк» квадратна в плані 

одноярусна вежа-надбудова під ромбовидним 

дахом з гострим шпилем в центрі, увінчаним 

характерним флюгером-півнем. Чільне її місце 

над торговими рядами в серці міста 

підкреслено розташованими на її гранях 

циферблатами швейцарського годинника. 

Хто ж той загадковий годинникар? 

 

Щоранку, о пів на восьму, відмикає браму пан 

Роман Побуринний, піднімається на 22 

дерев`яні сходинки, підтягує гирі, підкручує 

механізм (до речі, усі деталі ще його, рідні, 

виготовлені швейцарськими умільцями 

далекого 1922-го, лише одну з них замінили, 

відтворивши з оригіналу на заводі військової 

техніки) – так запускається до роботи 

годинник з чотирма циферблатами, що став 

візитівкою Чорткова. 

Справно вистукує час для чортківчан годинник 

на старій ратуші. 

Підготували учні 16 групи: 

Софія МЕЛЬНИЧУК 

Анастасія МИКУЛЯК 

 

НА ДОЗВІЛЛІ 

РОЗГАДАЙ  КРОСВОРД 

       
Л               

  И           

  С         

  Т         

  О         

  П         

    А           

   Д       

1. Вона відлетіла у вирій.                                               
2. Що дається нам лише раз? 
3. Восени світить, але вже не гріє. 

4. Що відчуваємо після важкої роботи.   
5. Найжовтіша пора року.                                                       
6. Що треба робити вночі? 
7. Осіння квітка. 
8. Скільки місяців залишилося до зими? 
 

 

 

 

 

Наша адреса:  

вул. Паркова, 12, смт  Заводське, 

Чортківський р-н, Тернопільська 

область, 48523 

 тел. (03552) 2-49-77 

Веб-сайт: ch-vpu.te.ua 
 

 

 

Від щирого серця вітаємо іменинників 

 

 
 

Нефьодову Ольгу Петрівну (10.11) 

Сидорчук Ольга Петрівна (10.11) 

Бегман Лесю Іванівну (20.11) 

Охримчук Лілію Володимирівну (30.11) 
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